

Zakopane, dnia 15.10.2019 r.

ADM.270-10/2019

Do wszystkich wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: wykonania dostaw i usług – dotyczących aranżacji wystaw w budynku wpisanym do rejestru zabytków, w zadaniu inwestycyjnym – projekcie pod nazwą: „Projekt aranżacji ekspozycji stałej w willi Koliba Muzeum Tatrzańskie w Zakopanem” oraz „Projekt przemiany ekspozycji stałej w budynku – Muzeum Stylu Zakopiańskiego – Inspiracje – im. M. i B. Dembowskich – Roje – filia Muzeum Tatrzańskie w Zakopanem” w ramach projektu pod nazwą „Rewaloryzacja i modernizacja zabytkowych, drewnianych budynków Muzeum Tatrzańskie w Zakopanem dla zachowania i prezentacji unikatowego dziedzictwa kulturowego Podhala”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014 – 2020 (w ramach 8.1 Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwój zasobów kultury oś priorytetowa VIII Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwój zasobów kultury).

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.) - zwanej dalej „pzp” – przekazuje Wykonawcom poniżej wyjaśnienia i odpowiedzi na pytania o wyjaśnienie SIWZ w postępowaniu ADM.270-10/2019, którego przedmiotem jest wyłonienie wykonawcy dostaw i usług – dotyczących aranżacji wystaw w budynku wpisanym do rejestru zabytków, w zadaniu inwestycyjnym – projekcie pod nazwą: „Projekt aranżacji ekspozycji stałej w willi Koliba Muzeum Tatrzańskie w Zakopanem” oraz „Projekt przemiany ekspozycji stałej w budynku – Muzeum Stylu Zakopiańskiego – Inspiracje – im. M. i B. Dembowskich – Roje – filia Muzeum Tatrzańskie w Zakopanem”

Pytanie 3

1. „...Strefa wejścia. "APLIKACJA - interaktywna
Merytoryka: Mapa Muzeum Tatrzańskie. Aplikacja powinna mieć m.in. funkcjonalności takie jak: Na mapie wyszczególnione wszystkie filie Muzeum wraz z ich lokalizacjami (obecnie 11 filii - z możliwością dodawania lub usuwania obiektów)....Scenariusz i proponowany layout prezentacji należy PRZYGOTOWAĆ WSPÓLNIE Z ZAMAWIAJĄCYM i przedstawić do akceptacji - przed etapem jego realizacji. Wersja aplikacji dla niewidomych uruchomiana po przyciśnięciu przycisku na obudowie."
W związku z przyciskiem na obudowie oraz faktem , iż sprzęt jest poza zakresem - czy Wykonawca ma dostarczyć jakieś dodatkowe urządzenia?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem zawartym w OPZ, zakres zamówienia nie obejmuje pozycji 1-4 z tabeli ELEMENTY MULTIMEDIALNE DO EKSPOZYCJI.

Pytanie 4

"Dostosowanie aplikacji z Gmachu Głównego "

Co oznacza dostosowanie aplikacji? Czy aplikacja już istnieje? W jakim systemie jest wykonana, gdzie można ją zobaczyć, sprawdzić? Czy jest dostęp do kodu źródłowego?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem zawartym w OPZ, zakres zamówienia nie obejmuje pozycji 1-4 z tabeli ELEMENTY MULTIMEDIALNE DO EKSPOZYCJI.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Muzeum Tatrzańskie

Katarzyna Para

